

Fișa de lucru

Ziua copilului în lume

Realizați o prezentare PowerPoint cu următoarea structură:

- Primul slide va conține titlul „Ziua copilului în lume”
- Slide-urile următoare vor avea formatul la alegere. Pe fiecare slide în parte veți prezenta ziua copilului sărbătorită în țările următoare:
 - **Argentina** sărbătorește a doua duminică din luna august
 - **Brazilia** sărbătorește în data de 12 octombrie.
 - **Japonia** sărbătorește în data de 5 mai.
 - **Mexic** sărbătorește în data de 30 aprilie.
 - **Turcia** sărbătorește în data de 23 aprilie.

Prima coloană va conține informații și ce-a de-a II-a coloană imagini. De exemplu slide-ul al II-lea va fi în felul următor:

Ziua copilului în Japonia

Japonia are cu totul alte date și tradiții pentru a celebra copiii decât noi sau alte regiuni ale lumii. Deși în anul 1948, Ziua Copilului a fost stabilită pentru data de 5 mai, în anii 80, autoritățile japoneze au hotărât ca Ziua Copilului să se desfășoare în două zile diferite: una pentru băieți (5 mai) și una pentru fete (3 martie). De ziua băieților, în 5 mai, japonezii organizează Festivalul Samurailor, iar în data de 3 martie, când sunt sărbătorite fetițele, există obiceiul organizării Festivalului Păpușilor.



5 Ziua copilului în lume - PowerPoint

Fișier Pornire Inserare Desenare Proiectare Trasează Animați Eșutiere diapozitive Înregistrare Revizuire Vizualizare Ajutor Spune-mi ce dorești să faci Partajare

Normală Vizualizare Schiță Sortare diapositive Pagină Vizualizare de note Vizualizare altă Vizualizare prezentări

Coordonator de diapositive Vizualizare coordonator

Coordonator de diapositive imprimare Vizualizare coordonator

Coordonator de note

Afișare

Zoom Potrivire la fereastră Zoom

Color

Tonuri de gri Alb-negru Color/tonuri de gri

Aranjare totală În cascadă Mutare scindem Fereastră nouă Fereastră

Comutare ferestre - Macrocomenzi Macrocomenzi

Ziua copilului în lume

1

Argentina

În Argentina, Ziua Copilului este sărbătorită în a doua săptămână din august sau în luna iunie ("Día del Niño").

Până în anul 1982 sărbătorirea avea să se facă în luna iunie din august. Decizia în urma unei rezoluții adoptate în anul 1982, în urma de care s-a decis să se sărbătorească în luna august, o dată cu ziua copilului și a zilei săptămânii din august.

2

Brazilia

În Brazilia, Ziua Copilului este sărbătorită pe 12 octombrie, odată cu ziua Doamnei Noastre din Japonia, o zi care este sărbătorită în Brazilia ca zi a copilului și a părinților.

3

Japonia

În Japonia, Ziua Copilului este sărbătorită pe 15 aprilie, o zi care este sărbătorită în Japonia ca zi a copilului și a părinților.

4

Mexic

În Mexic, Ziua Copilului este sărbătorită pe 30 aprilie, o zi care este sărbătorită în Mexic ca zi a copilului și a părinților.

5

Turcia

În Turcia, Ziua Copilului este sărbătorită pe 12 octombrie, o zi care este sărbătorită în Turcia ca zi a copilului și a părinților.

6

7

La mulți ani tuturor copiilor lumii!

Diapozitiv 1 de 7 Română Accesibilitate: înaltă



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2014-2020

PROIECT COFINANȚAT DIN FONDUL SOCIAL EUROPEAN PRIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020



SOCIETATEA NAȚIONALĂ SPIRU HARET
PENTRU EDUCAȚIE, ȘTIINȚĂ ȘI CULTURĂ



INSPECTORATUL ȘCOLAR
AL JUDEȚULUI GIURGIU

